

- **KEY DATA**

**Înscrieri: Competiție pentru startup-uri românești. Premii în valoare totală de 50.000 EUR**

Data: 04 decembrie

Sursa: <https://www.startupcafe.ro/idei-antreprenori/inscrieri-competitie-startupuri-romanesti-premii-valoare-totala-50000-euro.htm>

Antreprenorii români se pot înscrie într-o competiție de startup-uri, prin care aceștia pot primi premii în valoare totală de 50.000 EUR, potrivit unui comunicat transmis, miercuri, StartupCafe.ro.

Cei interesați se pot înscrie până în data de 16 aprilie 2025.

Competiția „Românii sunt antreprenori” (RSA), ajunsă la a șasea ediție, își propune să sprijine modele de afaceri diverse și să contribuie la dezvoltarea ecosistemului antreprenorial românesc.

Antreprenorii care ajung în finală pot câștiga premii nerambursabile în valoare totală de 50.000 EUR.

Înscrierea presupune completarea unui formular și trimiterea unei prezentări de tip Pitch Deck, în care este explicat modelul de business, soluția pe care afacerea o rezolvă, inovațiile introduse etc.

Competiția este deschisă startup-urilor care au între doi și cinci ani de activitate și au generat venituri cel puțin un an.

Un juriu format din investitori, antreprenori și experți va selecta 35 de semifinaliști care să participe în etapele finale ale competiției.

Semifinala și finala competiției vor avea loc pe 15 mai 2025. Astfel, semifinala se va desfășura în prima parte a zilei, în format de roundtable pitching (fără public), când cei 35 de participanți selectați vor susține câte un pitch de cinci minute, în grupuri restrânse, și vor fi evaluați de alți antreprenori și de 14 specialiști din juriu.

Dintre cei 35 de participanți la semifinală, doar șapte startup-uri vor fi alese pentru a intra în finala „Românii sunt antreprenori” și a-și prezenta pitchurile în fața juriului, publicului, investitorilor, presei și altor lideri de opinie din mediul de business.

Câștigătorul ediției 2025 primește 26.000 EUR, în timp ce locul al doilea va obține 16.000 EUR, iar premiul al treilea 8.000 EUR.

În plus, participanții vor putea discuta cu investitori, alți fondatori de startup-uri și reprezentanți ai mediului de afaceri, care vor fi prezenți la Radisson Blu Hotel, pe parcursul zilei de 15 mai 2025.

## 2 ONG-uri românești, sprijinite cu 20.000 dolari de o companie cu capital japonez

Data: 04 decembrie

Sursa: <https://www.startupcafe.ro/finantari/doua-ong-romanesti-sprijin-20000-dolari-companie-capital-japonez.htm>

Două organizații nonguvernamentale din România specializate în inițiative sociale de sănătate au primit o donație de 20.000 dolari de la o companie cu capital japonez, potrivit unui comunicat transmis, miercuri, StartupCafe.ro.

Fiecare ONG a primit câte o donație de 10.000 dolari de la GlobalLogic România, fosta companie IT Fortech. Acestea au fost propuse și selectate prin vot de către angajații companiei, participanți într-un program intern de wellbeing.

Donațiile au fost acordate organizațiilor:

- ✓ Hospice Emanuel din Oradea, care oferă îngrijiri paliative pacienților adulți și copiilor diagnosticați cu boli incurabile avansate în municipiul Oradea și localitățile învecinate. Donația va ajuta la finanțarea construcției unui nou centru și la instalarea unui sistem de încălzire.

„Implicarea companiei GlobalLogic ca partener în acest proiect al Fundației Hospice Emanuel, ne încurajează să continuăm lucrările de construire a centrului de paliative, pentru a le oferi beneficiarilor de servicii hospice un mediu primitiv, care să le asigure confortul și demnitatea la sfârșitul vieții și să contribuie la creșterea calității vieții acestora. Suntem în etapa în care acest corp de clădire se află la stadiul în roșu, fiind contractate serviciile

pentru montarea instalațiilor termice, sanitare și electrice, astfel încât finanțarea primită ne va ajuta să acoperim o parte din cheltuielile acestor lucrări”, a declarat Marinela Rotariu, director executiv Hospice Emanuel.

- ✓ Centrul de Îngrijiri Paliative Pediatrică "Sfântul Hristofor" din Cluj-Napoca, organizație care își propune să ofere asistență completă și gratuită copiilor cu boli cronice progresive. Donația va contribui la construirea unui nou lift în unitate și la asigurarea proviziilor alimentare pentru pacienți.

„Până în acest moment, acest spital s-a construit exclusiv din fonduri private, donația GlobalLogic contribuind semnificativ la partea de dotări specifice. Mai specific, sponsorizarea oferită se va concretiza în achiziția unui montcharge destinat transportului hranei de la oficiul alimentar la fiecare nivel, pentru a ajunge la pacienți în cele mai igienice și eficiente condiții. Grija față de copiii aflați în stare terminală este o datorie morală, iar construirea acestui spital este darul cetății pentru cei mai suferinzi dintre semenii noștri”, a declarat pr. dr. Bogdan Chiorean, Manager Centrul de Îngrijiri Paliative "Sfântul Nectarie.

„Moving Challenge” este un program sportiv intern, desfășurat anual, pe câte o perioadă de 6 luni, inițiat de Fortech, acum GlobalLogic România, în urmă cu 6 ani, ca o inițiativă internă de wellbeing.

**PR Nord-Est: A fost prelungit apelul pentru învățământ  
preșcolar, școlar, liceal – MRJ și Municipii**

Data: 09 decembrie

Sursa: PR Nord-Est

Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Regional Nord-Est 2021-2027, a anunțat astăzi, 9 decembrie 2024, prelungirea termenului de depunere a proiectelor pentru apelul Învățământ preșcolar, școlar, liceal – MRJ și Municipii.

Astfel noul termen limită de depunere este 30.06.2025.

**Școlile admise la finanțare în Schema de Granturi PNRAS  
pot încărca în platformă contractele de finanțare semnate**

Data: 3 decembrie

Sursa: Ministerul Educației

Ministerul Educației a deschis pe data de 2 decembrie 2024, platforma proiecte.pnrr.gov.ro pentru încărcarea documentelor de către unitățile de învățământ preuniversitar declarate admise la finanțare, conform Anexei la Ordinul de ministru nr. 6.572/2023 privind aprobarea Listei finale a unităților de învățământ beneficiare de granturi acordate prin PNRR/2023/C15/MEDU/I4/ Schema de Granturi PNRAS - Runda a II-a.

Conform comunicatului, platforma este deschisă până în data de 9 decembrie 2024, ora 17:00, pentru a desfășura, pe cale administrativă, încărcarea contractelor de finanțare semnate în perioada martie - mai 2024, oferind, astfel, acestui tip de beneficiari posibilitatea îndeplinirii obligațiilor legale privind verificarea achizițiilor publice.

Informațiile de mai sus se adresează exclusiv beneficiarilor, unități de învățământ gimnazial de stat cu risc ridicat și mediu de abandon și părăsire timpurie a școlii (PTS), identificate ca eligibile în cadrul Schemei de Granturi PNRAS, declarate admise la finanțate conform Anexei la Ordinul de ministru nr. 6.572/2024 și care au semnat deja un contract de finanțare în cadrul acestui apel.

Totodată, începând de astăzi, 3 decembrie 2024, platforma proiecte.pnrr.gov.ro este deschisă pentru încărcarea documentelor de către unitățile de învățământ preuniversitar declarate admise la finanțare, conform Anexei la Ordinul de ministru nr. 4.335/2024

privind aprobarea Listei finale a unităților de învățământ beneficiare de granturi acordate prin PNRR/2023/C15/MEDU/I4/ Schema de Granturi PNRAS - Runda II, Seria a II-a.

Conform comunicatului, platforma este deschisă până în data de 23 decembrie 2024, ora 17:00, pentru a desfășura, pe cale administrativă, încărcarea contractelor de finanțare semnate în perioada martie - mai 2024.

Informațiile de mai sus se adresează exclusiv beneficiarilor, unități de învățământ gimnazial de stat cu risc ridicat și mediu de abandon și părăsire timpurie a școlii (PTS), identificate ca eligibile în cadrul Schemei de Granturi PNRAS, declarate admise la finanțate conform Anexei la Ordinul de ministru nr. 4.335/2024 și care au semnat deja un contract de finanțare în cadrul acestui apel.